
  

  POMĚRY MEZI NĚKOLIKANÁSOBNÝMI    

VĚTNÝMI ČLENY (CJ-08-02, řešení) 

 

Najdi ve větě několikanásobný větný člen, podtrhni ho, a urči, 

jaký mají jeho členové mezi sebou poměr. 

Př.: K snídani jsem měl chléb, máslo a mléko. - slučovací(+) 

 

1) Dovezl ji nejen žíznivou, ale i hladovou.             - stupňovací 

2) V sobotu pojedeme buď do lesa, nebo na hrad. - vylučovací 

3) Ta nová bunda byla sice drahá, ale kvalitní.       - odporovací 

4) Letos jsme sázeli jabloně a hrušně.                    - slučovací   

5) U vody jsme seděli a povídali si.                         - slučovací 

6) Počasí se stávalo teplejším, tedy i příjemnějším.- důsledkový 

7) Honza byl ochotný, neboť  hodný.              - příčinný 

8) Doběhl čtvrtý nebo pátý.                                       - slučovací 

9) Noc je tmavá, a proto tajemná.                            - důsledkový 

 

 


